
CITIZEN EXPERIENCE

HÁBITOS, ESTILOS DE VIDA, OPINIÓN Y COVID

Preguntamos por Hábitos, Estilos de Vida, Opinión y Covid a 50
entrevistados, cuyas respuestas se analizaron a profundidad y se

encontraron 4 segmentos actitudinales principales

CONSERVADORES
MODERADOS

¿Están todos los grupos sociales tan fuertemente
alineados como presuponemos? 

VARIABLES UTILIZADAS PARA DEFINIR LOS ARQUETIPOS

Aborto Matrimonio
Igualitario

VotoTendencia
Política

P R O G R E S I S T A S  R E F O R M I S T A S

PROGRESISTAS
PRAGMÁTICOS

CONSERVADORES
CLÁSICOS

PROGRESISTAS
REFORMITAS

- Son principalmente mujeres. 
- Tienen entre 30 y 50 años principalmente. 

- Ganan más de 50 mil pesos por mes.
- Son principalmente de AMBA. 

- Están a favor de la legalización del Aborto. 
- Están a favor de Matrimonio igualitario. 

- Se consideran de Centro izquierda.  
- Votan gobiernos del tipo Alberto Fernández. 

- Consideran que se gestionó muy bien la crisis del covid. 
- Se sintieron correctamente informados sobre la crisis del covid.

- Prefieren el Teletrabajo. 
- Se aplicarían cualquier vacuna. 

- Están a favor de la inserción laboral transgénero, legalización del cannabis y la eutanasia. 
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PROGRESISTAS
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-Son principalmente hombres. 
-Tienen por encima de 30 años. 

-Ganan más de 100 mil pesos por mes 
                             -Viven principalmente en AMBA y algunos en Interior.

-Están a favor del Aborto. 
-Están a favor del Matrimonio igualitario. 

-Se consideran de Centro derecha. 
-Votan gobiernos tipo Macri.

-Consideran que No se gestionó bien la crisis del Covid. 
-Principalmente no se consideraron bien informados sobre la crisis. 
-Algunos se aplicarían cualquier vacuna y otros algunas en especial. 

-Están a favor de la inserción laboral transgénero, legalización del cannabis y la eutanasia. 
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C O N S E R V A D O R E S  C L Á S I C O S

PROGRESISTAS
PRAGMÁTICOS

CONSERVADORES
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REFORMITAS

-Son casi en su totalidad hombres. 
-Mayores de 50 años. 

-Ganan más de 50 mil pesos. 
-Del interior, pero algunos de Amba.

-Están en contra del Aborto. 
-En contra del Matrimonio Igualitario. 

-Se consideran de Centro derecha. 
-Votan a gobiernos del estilo de Macri. 

-Consideran que no se gestionó bien la crisis ni estuvieron informados correctamente. 
-Prefieren aplicarse alguna vacuna en especial. 

-Están en contra de la legalización de la marihuana (más fuerte), inserción transgénero y
eutanasia. 
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-Son hombres o mujeres en partes iguales.
                        -Tienen entre 20 y más de 50 años (amplio espectro etario). 

-Están en contra del Aborto. 
                             -Son principalmente del interior pero algunos de Amba. 

         -Están a favor del Matrimonio Igualitario. 
                                  -Ganan más de 50 mil pesos por mes pero alguno por debajo de ese

monto. 
-Se consideran de Centro derecha y votantes de Macri. 

-Casi todos consideran que se gestionó mal la crisis y estuvieron mal informados. 
-Prefieren trabajar en la oficina. 

-Eligen aplicarse una vacuna en especial. 
-No están a favor de la legalización de la marihuana, eutanasia e inserción transgénero. En

las tres temáticas en su mayoría presentan algún caso a favor.  


